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Вариант - 1
1. Периметр параллелограмма 60 см. Одна из его сторон на 6 см меньше другой. Найдите стороны параллелограмма.
2. Найдите меньший угол между диагоналями прямоугольника, если каждая из них делит угол прямоугольника в отношении 3 : 6
3.Найдите углы параллелограмма если одна из его диагоналей является высотой и равна половине неперпендикулярной к ней стороны параллелограмма
4. В трапеции ABCD диагональ AC перпендикулярна боковой стороне CD и является биссектрисой угла A. Найдите длину AB, если периметр трапеции равен 35 см, а угол D равен 60˚
5. В параллелограмме ABCD AD = 6 см. Биссектрисы углов ABC и BCD пересекаются в точке M.  На прямых AB и CD взяты точки K и P так, что A-B-K, D-C-P. Биссектрисы углов KBC и  BCP пересекаются в точке N. Найдите длину MN.
Вариант - 2
1. Периметр параллелограмма 40 см. Одна из его сторон на 5 см больше другой. Найдите стороны параллелограмма.
2. Найдите больший угол между диагоналями прямоугольника, если каждая из них делит угол прямоугольника в отношении 1 : 8
3.Найдите углы ромба если одна из его диагоналей  равна его стороне
4. В трапеции ABCD диагональ AC перпендикулярна боковой стороне CD и является биссектрисой угла A. Найдите периметр трапеции, если CD = 6 см а угол D равен 60˚
5. В параллелограмме ABCD биссектрисы углов ABC и BCD пересекаются в точке M.  На прямых AB и CD взяты точки K и P так, что A-B-K, D-C-P. Биссектрисы углов KBC и  BCP пересекаются в точке N причём MN=8. Найдите AD.
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1. Haiigure yrisl napaisiesorpaMma, eClM OAMH U3 HAX HA
36° MeHbIIe APYroro.

2, TTo mauneM puc. 161 goxamure, uro ABCD — mnapaiie-
JorpamMm.
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3. [luaroHanp AENUT Yros NPAMOYTOJBHWUKA B OTHOLICHUU
1:2. Haiiaure AuaroHajb OPAMOYTONbHUKA, €CIH MEHb-
mas cTopoHa paBHa 12 cm.

4. B paBHOGeApeHHON Tpamemyuu ¢ TYmbIM yraom 120° muma-
roHaJb NepIeHARKYIspHa 60K0Boit cropone. Haiinute 6o-
KOBYIO CTOPOHY, eciu GOJIblllee OCHOBAHME TPANeluy Pas-
HO 26 cM.

5. JTokaskuTe, Y4TO NMAPALIENOrPaMM, y KOTOPOTO BBICOTHI,
NpOBe/ieHHLIe N3 BEPIIMHLI TYIOTO YIJia, PABHbI, ABIAET-
cs1 poMbom.
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1. Hajinure yriael mapajienorpamMma, €CIM HX TpPajyCHbIe
Mepbl OTHOCATCA Kak 2:7.
2. ITo pauubiM puc. 163 goxaskure, yro ABCD — mnapasie-

JiorpamMm.
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3. BuccekTpuca yria Mex<Ay AuaroHaaaMu pomba obGpasyer
co cropoHoit yros 75°. Haiiqure nepumerp pomba, eciu
MeHbLUas AMaroHanb pasua 10 cM.

4. B npsAMOYroJbHON Tpamemuu ¢ OCTPBIM yrioMm 60° nma-
roHajb sABJAeTCH OMUCCEKTPUCOH Tymoro yria. Haiigure

60sb1IyI0 60KOBYIO CTOPOHY U GOJIbIIEe OCHOBAHUE Tpale-
1MH, eCJIM MeHbIllee OCHOBaHHe paBHO 7 cM.

5. Ha auaronanax pom6a oT TOYKU UX TepecevdeHus OTJIOMHe-
HBI JeThIpe PaBHBIX OTpeaKa. JIoKaKuTe, YTO KOHIBI 3TUX
OTPE3KOB ABJIAIOTCA BepIIMHAMH KBaZpara.
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1. Haiigure yrasl mapajienorpaMma, eCiv OAMH M3 HUX HA
312° MeHbLIe CyMMbI BCEX €0 YIJIOB.

2. Ilo naunubM puc. 162 pokaxure, uro ABCD — napasie-

norpamm.
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3. Yrusl pomba oTHOcsaTes Kak 1:2. Haliaure nepumerp poM-
6a, eciu MeHbLIAA JUAaroHaab paBHa 15 cM.

4. B paBHOGeJpeHHON Tparneuuy ¢ ocTpbIM yriaom 60° auaro-
HaJIb NepleHANKYIspHa GOKOBO cTOpOHe, paBHO# 17 cM.
Haiigure Gosblllee OCHOBAHME TPaNelMu.

5. loka)xure, 4TO NapajyeJIorpaMM, y KOTOPOTO BBICOTHI,
TpOBe/IeHHbIE U3 BEPUIMHBI OCTPOTO YIrjla, PABHBI, ABJIAET-
csa pomboM.
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1. Haiigure yribl nmapajjielorpaMma, €CJIH HX I'pafycHble
MepBI OTHOCATCH KaK 1:4.

2. Ilo panunM puc. 164 gokaxkure, uro ABCD — mnapaiie-
sorpamm.

3. Bricota pom0Ga, npoBeseHHas W3 BepPIIHHBI TYIOTO yria,
JeNWT cTOpOHY momosam. HaliiuTe MEHBIIYIO AUATOHAIE,
ecau mepumerp pombGa pasen 48 cMm.

4. B npsamoyronsHoft Tpamenuy ¢ ocTpsiM yriom 60° uma-
roHanp fBAferca Ouccekrpucoil Tymoro yria. Haiigure
OCHOBAHMA Tpanenuy, ecau 6Onbmas GOKOBas CTOPOHA
paBHa 12 cMm.

5. OT ABYX NPOTHBOIOJOMKHBIX BEPHIHH poM0a Ha ero Cro-
POHAX OTJIOMEHEI YeThIpe PaBHBIX OTpeska. Jlokaure,
4TO KOHILBI 9TUX OTPESKOB ABJAIOTCA BEPUIMHAMHU TIPAMO-
YrOJBHHUKA.




